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SATISFACTION APPRENANTS 

2023 
 

 

Enquête réalisée via Microsoft Forms® auprès des apprenants ayant terminé leur cursus en 2023.  

Taux de retour moyen  : 50% 
(262 apprenants interrogés) 
 
 
 

En moyenne,  

 

 

82% des répondants recommandent la formation qu’ils ont suivi 

96% des répondants recommandent notre centre de formation  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Enquête satisfaction 2023 AR 

« Sur le PLAN PEDAGOGIQUE, quels étaient selon vous les points forts de cette formation ? » 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

« Des professeurs 

très compétents 

et pédagogues. » 

Alternante-e 

DECESF 

« Accompagnement, suivi, 

écoute des professeurs » 

Etudiant-e Bac Pro MHR  

« Le fait de ne pas avoir été trop 

nombreux dans la classe a fait la 

différence. Les professeurs sont a 

l'écoute et ont pris le temps de 

nous connaitre cas par cas.» 

Apprenti-e BTS NDRC  

« La participation de plusieurs intervenants 

régulièrement, ainsi que les cours plus 

exceptionnels comme la visite de la 

Banque de France à Marseille ou encore 

certaines interventions en compagnie 

d'autres classes/formations. Le matériel 

convenait très bien aussi (pour la cuisine 

ou la puériculture)» 

Apprenant-e TISF  

« Méthodologie, les compétences des 

professeurs, un cadre très structuré, 

les mises en situation, apprentissage 

de la capacité de réflexion, excellente 

préparation aux examens.» 

Apprenti-e DSCG  

« Diversité des cours et intervenants, les 

expériences de chaque profs étaient 

intéressantes, le contenu de la formation 

est très intéressante, les intervenants 

choisis sont super» 

Apprenti-e Bachelor 
 Manager Commercial   

« Une équipe pédagogique à l’écoute et 

toujours attentive à nos besoins pour 

améliorer les cours et leur forme, en 

constante recherche de faire mieux» 

Apprenti-e Bachelor Chef Chef 

d’entreprise T. MARX   

« Les professeurs 

sont très investis» 

Apprenti-e 

Bachelor RMEC 

« Formateurs excellents à 

l’écoute et nous 

accompagnant tout au 

long de nos années à la 

cadenelle» 

Apprenti-e BTS CI  

« Formateurs à l’écoute 

des apprenants. » 

Apprenant-e DEAES 



Enquête satisfaction 2023 AR 

Pôle Comptabilité Gestion Finance Audit  

Enquête réalisée via Microsoft Forms 

Taux de retour : 51% 

 

 

 

  

 

 

 

 

94%

70%

82%

91%

94%

67%

70%

94%

91%

Les conditions matérielles de travail (salles de cours, espaces de
travail etc...) ?

Les conditions liées aux lieux de vie (espaces restauration etc...) ?

L'accueil, l'écoute et la disponibilité des personnels ?

Les contenus de formation ?

Votre progression tout au long de la formation ?

L'organisation de la formation ? (horaires, articulation périodes en
entreprise / cours etc... )

La participation des intervenants extérieurs (volumes horaires...)

Les supports pédagogiques et documentations utilisés ?

Les méthodes pédagogiques utilisées ?

Répondants se déclarant "Satisfaits" ou "Très 
Satisfaits"

89%

93%

100%

86%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

DSCG

BACHELOR RMEC

Taux de recommandation

Répondants recommandant notre centre de fomation Répondants recommandant la  formation



Enquête satisfaction 2023 AR 

Pôle Hôtellerie Restauration Tourisme Service  

Enquête réalisée via Microsoft Forms 

Taux de retour : 43% 
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Bac Pro MHR

BTS MHR+MAN

Bachelor Chef Chef d'entreprise T.MARX

Bachelor RDPC Tourisme

Taux de recommandation

Répondants recommandant notre centre de fomation

Répondants recommandant la  formation



Enquête satisfaction 2023 AR 

Pôle Sanitaire Social et Médico-Social   

Enquête réalisée via Microsoft Forms 

Taux de retour : 67% 
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62%

93%
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100%

76%
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88%

95%
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Les conditions matérielles de travail (salles de cours,…

Les conditions liées aux lieux de vie (espaces…

L'accueil, l'écoute et la disponibilité des personnels ?

Les contenus de formation ?

Votre progression tout au long de la formation ?

L'organisation de la formation ? (horaires, articulation…

La participation des intervenants extérieurs (volumes…

Les supports pédagogiques et documentations utilisés ?

Les méthodes pédagogiques utilisées ?

Répondants se déclarant "Satisfaits" ou "Très 
Satisfaits"

100%

77%

89%

100%

92%

100%

DEAES

DETISF

DECESF

Taux de recommandation

Répondants recommandant notre centre de fomation Répondants recommandant la  formation



Enquête satisfaction 2023 AR 

Pôle Management Négociation Commerce International    

Enquête réalisée via Microsoft Forms 

Taux de retour : 39% 
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Les conditions matérielles de travail (salles de cours, espaces de
travail etc...) ?

Les conditions liées aux lieux de vie (espaces restauration etc...) ?

L'accueil, l'écoute et la disponibilité des personnels ?

Les contenus de formation ?

Votre progression tout au long de la formation ?

L'organisation de la formation ? (horaires, articulation périodes en
entreprise / cours etc... )

La participation des intervenants extérieurs (volumes horaires...)

Les supports pédagogiques et documentations utilisés ?

Les méthodes pédagogiques utilisées ?

Répondants se déclarant "Satisfaits" ou "Très 
Satisfaits"

92%

73%

73%

100%

87%

91%

BTS NDRC

BTS CI

BACHELOR RDPC

Taux de recommandation 

Répondants recommandant notre centre de fomation

Répondants recommandant la  formation


